ISCRIZIONI ON LINE REFEZIONE SCOLASTICA
A partire dal giorno 10/06/2024 al giorno 30/06/2024 si potranno effettuare le iscrizioni mensa on-line accedendo dal portale genitori.
Il Portale Iscrizioni prevede una pagina di login (accesso) che permette l’autenticazione al portale iscrizioni.

Nuova iscrizione
Nel caso di nuova iscrizione, il genitore si collegherà al Portale Genitori al link: www2.eticasoluzioni.com/mozzanicaportalegen e avrà a disposizione il bottone verde “nuova iscrizione clicca qui”.
Cliccando su questo bottone il genitore verrà reindirizzato alla pagina di Login del Portale Iscrizioni.
Il genitore a questo punto dovrà inserire il codice fiscale del bambino che vorrà iscrivere per accedere al Portale Iscrizioni.
Nel caso il genitore avesse già finalizzato la “Nuova Iscrizione” e avesse la necessità di verificare/modificare i dati inseriti in sede di iscrizione, sarà possibile riaccedere al Portale Iscrizioni come su descritto a patto di inserire oltre il Codice Fiscale anche la password generata e rilasciata dal sistema al salvataggio della prima volta che si è effettuata la “Nuova Iscrizione”.
Nota: la password generata viene rilasciata al genitore/tutore sulla stampa “Lettera Credenziali”
E-mail di conferma
Una volta effettuata la domanda di iscrizione online il genitore riceverà una e-mail di conferma di corretta compilazione del form di iscrizione tramite Portale Iscrizioni Online, all’indirizzo indicato in fase di compilazione dei moduli.
